

同根同源 和平和睦和谐

传承创新 首尝手机和微博直播

黄帝故里拜祖大典精彩回顾(三)

2011年(辛卯年)

大典首次尝试3G手机直播和微博直播

2011年4月5日上午,辛卯年黄帝故里拜祖大典在新郑举行,来自海内外19个国家和地区的万余名炎黄子孙汇聚一堂,共同礼拜中华民族的人文始祖轩辕黄帝。

为了让亿万炎黄子孙能了解、收听收看大典实况,本次大典

积极采用新媒体,首次尝试3G手机直播和微博直播,并首次使用外语同步直播。

和大典同时期举办的郑州都市区建设华人华商论坛暨项目签约仪式上,投资总额高达193.2亿元的27个项目正式签约落户郑州。



2012年(壬辰年)

大典直播规模达历史新高 谭晶领唱《黄帝颂》

壬辰年黄帝故里拜祖大典规模大,层次高,中央电视台对大典的直播规模也达到了自2009年来的历史新高。中央电视台3套文艺频道、4套中文国际频道全程直播,新闻频道适时新闻连线。台湾东森电视、深圳卫视也现场转播大典盛况,同时,河南电视台、郑州电视台、新郑电视台都直播大典。

商都网也依托河南联通宽带资源对本届黄帝故里拜祖大典进行网络直播,网

友可通过iPhone、网络、机顶盒等收看清晰流畅的网络直播。当年,著名青年歌唱家谭晶领唱《黄帝颂》。

拜祖当天,《中国时报》、《旺报》、东森电视台等近20家台湾媒体记者来豫采访,见证了这四海共襄的拜祖盛会。台湾记者表示,拜祖活动是两岸经济、文化交流很好的平台,黄帝是两岸炎黄子孙的“祖宗”,许多台湾人都知道自己的根根地在中原,再远的距离,也阻不断这种血浓于水的感情。

2013年(癸巳年)

大典规模压缩至8000人,不“迎亲”无“洗尘”

这一年的拜祖大典筹办过程中,河南省、郑州市坚决贯彻落实好中央“八项规定”,明确提出了“务实、节俭、隆重、大方”的总要求。癸巳年黄帝故里拜祖大典大幅压缩总体规模,现场人数总规模控制在8000人以内,整体风格力求简朴、庄重、肃穆,突出大典的神圣感和仪式感。不再组织规模庞大的迎亲仪式,不再举行洗尘

仪式。癸巳年黄帝故里拜祖大典节俭压缩,并不影响拜祖大典出新出彩。百家姓广场两侧有大幅绸缎展览,展示百家姓姓氏和代表黄帝功绩的符号图案。大典内广场黄帝像两侧,增设了两块大屏幕,配合典礼仪程,播放视频内容,让现场和收看直播体验立体“4D”感受。



四月装修季 全城征集66套金钻样板间

随着温度不断上升,装修黄金季也逐渐接近尾声,为了不辜负这大好时光,紫苹果钻石装饰特别推出“四月装修季,全城征集66套金钻样板间”巨惠活动,快来和我们一起抓住4月的尾巴。在这里花更少的钱,享受更优质的服务。选择紫苹果钻石装饰,给您一个与众不同的家,让您尽享品质生活。

河南紫苹果钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受广大中原人民好评。紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,所以对材料质量、施工工艺要求特别高,一直坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格检测,以国际欧标为标准,与更环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。公司不断增强自身竞争力,不断开发更新颖的产品,也一直加强与众多一线知名品牌的合作与交流,始终朝着创造行内一流的目标发展。本公司最新推出8.0全新整装模式,8.0全新整装模式给消费者带来的便利是显而易见的,这是一种“整装交付,拎包入住”

的整装模式,全房家具家电工厂价直购,由经验丰富的设计师为装修、家具统一设计搭配,为您创造一个既好看又舒适的家。每个工地都有专属的项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工节奏安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。目前,这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住。紫苹果·钻石装饰让您省时、省力、省心又省钱。紫苹果·钻石装饰专注为您打造梦想中的家!您装修我贴钱,让您一省再省!活动期间签单让您直省68888元!更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼及幸运大抽奖礼等,更多优惠统统等您来拿!每个人都是飘零的孤独者,唯有家给你我彻底的包容!你还在羡慕别人家里精致的装修吗?快来紫苹果钻石装饰参加我们的优惠活动吧,与品质生活来一场华丽邂逅。

紫苹果·钻石装饰 | 懂爱·更懂家

purple apple 全国连锁·智能整体家装方案提供商

四月装修季 全城征集 66套金钻样板间

6000平方米家装体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

电话预约 立减500元 工程款

不一样的选择 不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰

装修 案例

扫一扫 了解更多优惠详情

(不收取任何费用) 本公司招聘: 家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理 (各15名) 人事专线: 0371-6020 6698

网址: www.hnzpg298.com

咨询热线: 0371-5562 5298 6535 5298

公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场B区5号楼4层商铺